



Update on SE Enrollment and Program Balancing Phase 2 Recommendation

亲爱的 PPS 社区:

今天, 4 月 29 日, Claire Hertz 副校监发布了她的东南区入学和项目平衡第二阶段[建议](#), 这建议在 **2023 年秋季**开始, 将影响到 20 所东南区的学校。该建议基于 SE 指导联盟志愿者的工作基础上, 他们上周向她提交了最终[报告](#)。

教育委员会将于 5 月 10 日讨论 Claire Hertz 副校监的建议, 并将于 5 月 24 日投票决定。

鼓励社区来参加在 5 月 5 日下午 6 点至 8 点在 Franklin 高中的餐厅举行的开放晚, 就建议提供反馈。

以下是可能做出的改变:

- Harrison Park K-8 学校将改为一所中学。其现有的 K-5 学生将搬到在 Clark 教学大楼 (CSS 学校目前的所在地) 成为一所新的小学。除了这社区学生, Harrison Park 中学还将由就读 Vestal 和 Atkinson 社区的学生, 以及 Harrison Park 和 Woodstock 中文沉浸式项目学生组成。
- 创意科学学校 (CSS) 将迁至 Bridger K-5, 并与他们的社区项目融合。
- Bridger 的西班牙语沉浸式课程将搬迁到 Lent K-5, 这将成为一所全西班牙语沉浸式学校, 在 Lent 社区的学生能入读这课程。不参加西班牙语课程的 Lent 社区的学生将入读 Marysville K-5。
- 拟议计划将把 Woodstock 社区和部分 Sellwood 社区转移到 Lane 社区入学边界, 增强该社区最小的中学入学率。涉及 Woodstock、Lewis、Arleta、Marysville 和 Glencoe 小学边界变化将增加 Creston、Vestal、Whitman 和 Woodmere 小学的入学人数。这些变化将有助于学校达到最低入学门槛, 并提供更强大的课程。

- 今年刚启用的 Kellogg 中学也将在提案看到变化。离 Kellogg 最近的街区现在将成为其入学边界区的一部分，Mt. Tabor 中学的西班牙语沉浸课程将迁至 Kellogg，将该社区所有的西班牙语沉浸课程整合到一所中学。因此，Kellogg 的规模将过大，所以该提案还将 Creston 社区从 Kellogg 移出，加之于 Hosford 社区。Kellogg 可能仍然拥有该区最高的中学入学率，这也是 SEGC 的一个担忧。

一旦教育委员会做出了决定，将开始规划，确保在 2023-24 学年开始前，未来的校车、人员配备、社区支持和其他实施需求到位。

边界变化将从 2023 年秋季的幼儿园、6 年级学生和其他新生开始。其他学生将可以留在目前的学校直到最高年级。项目搬迁将同时发生，所有年级都将在 2023 年秋季搬到新的地点。